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Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de 

Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, 

Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidônia Kessler. Sob a 

Presidência do Vereador Delcio Weber que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o 

presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretaria que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida 

deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento fazendo 

uso da palavra o vereador Joaquim Faria de Souza, boa noite senhor 

presidente, companheiros vereadores e vereadoras, publico presente, hoje 

nós temos a honra de receber nosso prefeito, em nome do nosso prefeito 

Antônio Dubiella eu cumprimento a todos você e sejam bem vindos a esta 

Casa, eu vou usar a tribuna neste momento para dar as vindas a vocês, o 

povo de Feliz Natal agora está acreditando muito nesta Casa de Leis e nós 

estamos fazendo o máximo para que todos os projetos que passam por aqui 

sejam analisados discutidos, mas em prol do bem de Feliz Natal, até hoje 

aqui teve consenso, não teve rejeição de nenhum trabalho do executivo e 

também do nosso trabalho, entre nós vereadores que fosse de bem para o 

município e nós não deixamos de aprovar, então o que eu peço a vocês e 

que continuem vindo aqui, assistir, ver os trabalhos dos vereadores, porque 

vocês fazem parte do município e vocês vindo aqui nos faz trabalhar mais, 

buscar matérias e mostrar o trabalho, isso valoriza muito trabalho da gente 



pois esta Casa é de vocês e se ela fica vazia e reuni ali e em poucos minutos 

vai embora porque não tem, e a presença de vocês faz a gente trabalhar, 

buscar matérias, correr e explicar o que está se passando, os projetos, os 

trabalhos que a gente faz para ajudar o executivo e o prefeito, e aquilo que 

está errado vamos falar que está errado, vamos sentar e conversar pra ver o 

que é bom para Feliz Natal, então isso que vocês fizeram que é vir aqui 

hoje, como todos as outras sessões, as pessoas estão vindo aqui na Casa, as 

pessoas estão acreditando no trabalho dessa Casa, podem contar conosco a 

gente está aqui para somar, para trabalhar em prol de um Feliz Natal 

melhor, sintam-se a vontade, por enquanto muito obrigado. Com a palavra 

o presidente Delcio Weber, amanhã às oito horas da manhã haverá uma 

reunião no auditório da prefeitura com o pessoal do IBAMA, então todos 

estão convidados para participar desta reunião com o IBAMA que está 

fazendo fiscalização em nossa cidade. Em seguida o presidente convida o 

Senhor Cipriano Rosa Pazzeto, Secretário de Agricultura para fazer uso da 

palavra, boa noite a todos, em nome do presidente da câmara Delcio 

cumprimento a todos os vereadores, nosso prefeito e quero explanar aqui 

sobre a Secretaria de Agricultura o que nós conseguimos fazer nesses três 

meses, quero dizer que a princípio nós não tínhamos nenhum enxadão na 

horta comunitária para trabalharmos e hoje nós compramos enxadão, pá, 

máquina postal, estou passando isso para que as pessoas fiquem 

conscientes do que tinha e o que não tinha entendeu, quero falar do 

principio que é a nossa equipe, que é o Junior, Júlio, o operador de trator 

que é o Carlos Batista, Silvia e o outro que está no Assentamento Ena 

trabalhando, foi uma equipe que está lutando dia a dia pelo melhor na 

agricultura familiar, também quero agradecer o pessoal do Seringal que nos 

acompanhou, tem uma caravana do Seringal pra quem não conhece, são 

batalhadores na agricultura, esperam muito do muito do município que a 

gente desenvolva aquele local, também temos projetos já encaminhados 

que é o projeto do viveiro de mudas já foi enviado a Cuiabá, projeto da  

piscicultura que por incrível que pareça não tínhamos a Lei que da pesca 

em  Feliz Natal, e com a ajuda dos vereadores que votaram e  aprovaram 

hoje nós temos a Lei emancipada dentro de Feliz Natal, também o CDMRS 

que nós conseguimos colocar em prática ele está já fazendo parte da 



agricultura sobre as DAP, que são votações sobre aquilo que está ou não de 

acordo com relação aos cidadãos que querem ter o documento mas este  

documento não pode ser emitido de qualquer jeito, tem que ter muito 

cuidado porque isso dá policia federal da cadeia e um monte de coisa, então 

tem que ser olhado com calma, então nós temos o conselho, inclusive o 

menino do banco o Leandro está aqui representando o Alessandro que não 

pode vir hoje, o Alessandro é o gerente do banco e é o você presidente do 

conselho do CMDR, então estou passando tudo aquilo que a gente 

conseguiu  fazer nesses três meses e meio, hoje também chegou aí quase 

trinta e uma tonelada de cama de frango que é o adubo orgânico, já e 

descarregou na horta para a gente estar mexendo com o viveiro, também 

temos  já quase cinco mil mudas de seringa pronta, já  distribuímos mudas 

de flores pra secretaria de educação para um dos colégios, para a praça, é 

pouco prazo pois pra você fazer mudas e entregar dentro desse prazo é um 

pouco corrido pra quem pegou nada, pegamos um trator esculhambado, 

quebrado e lá se foi quase sete contos para consertar o trator, foram 

consertadas duas grades, tem uma para arrumar, tem a carriadeira para 

arrumar, mas estamos fazendo passo a passo, conforme o nosso prefeito 

consente, porque nem tudo a gente pode querer arrumar da noite para o dia  

porque temos um comum acordo de fazer as coisas passo a passo, estamos 

tendo muita cautela com isso porque eu sei que se eu der o passo maior do 

que a minha perna o puxão de orelha vai arrastar lá no chão então não 

adianta, tem que ser conforme a gente faz passo a passo, então é isso que eu 

tenho para passar e dizer que a gente está lutando pela agricultura melhor e 

isso é um sonho que eu sempre tive, nunca  fui amparado por isso, hoje 

graças a Deus a gente tem um horizonte um foco de criar a agricultura 

familiar apesar de chegar  muita gente e jogar um balde de água fria a dizer 

que isto não dá certo, mas eu ainda acredito que dá e que vai ter que mudar 

porque vocês  estão vendo a quantidade de policia que está nas ruas, a 

situação que está e se nós não envolvermos o nosso trabalhados em outro 

setor vai ficar  difícil, nós temos que pensar nisso, temos aqui só do 

Seringal umas oito ou nove crianças que veio com a gente de lá que 

precisam comer, precisam vestir, precisam que os pais tenham trabalho e 

pelo que eu vejo  o motosserra vai ter que ser esquecido e vamos ter que 



começar a trabalhar na lavoura para ver o que dá pra fazer porque se nós 

começarmos a vir pra cidade o que vamos fazer na cidade, daqui a pouco 

nossos filhos estarão virando trombadinha, dando prejuízo para as lojas, 

então nós temos que criar fonte de emprego lá para segurar o nosso povo lá 

porque eu também estou lá eu também faço parte desse povo e não tenho 

interesse nenhum em vir para a cidade, eu quero trabalhar, eu quero lutar 

pela agricultura familiar, e assim que os  vereadores darem suporte para nós 

apresentar seu projetos aqueles que tiverem seus projetos apresentem e 

ajudem a secretaria estamos lá de portas abertas procurando o máximo 

possível e tudo o que pinta do Governo Federal eu já chego no 

companheiro Júlio, no Junior na Silvia e digo vamos lá, vamos cavar isso e 

ver onde vamos chegar, não sei se vamos ser agraciados mas estamos  

procurando fazer e pedir vergonha de pedir para esses homens eu não tenho 

porque quando eles vem para pedir voto eles pedem, eles chegam e batem 

de porta em porta, então agora chegou a hora de nós cobrarmos, vamos  

cobrar esse calcário, o vereador ajudar a cobrar essas duas mil toneladas 

que foram pedidas para que venham e que quando chegar a época de jogar 

esse calcário nós tenhamos o calcário para ajudar o pequeno, porque o 

grande tem dinheiro para comprar, o grande não precisa de projeto ele vai 

lá contrata um engenheiro, um técnico agrícola e faz a parte dele, agora o 

pequeno fica a mercê porque ele não tem condições, as vezes ele até 

trabalha e perde o trabalho por fazer errado, vai lá planta uma melancia não 

consegue colher porque plantou errado não consegue fazer a coisa correta 

não tem  calcário nem adubo adequado, esse adubo orgânico a gente estava 

comprando adubo químico a cem reais o saco, cem sacos vai embora 

rapidinho,a gente comprou trinta e poucas toneladas e ainda por dois anos a 

gente não se incomoda por parte de adubo orgânico, vamos comer uma 

verdura mais saudável, tem alguma coisas que precisam ser ajeitada o que 

mais importa nisso tudo é que nós estamos na luta tentando resolver o dia a 

dia, tivemos uma reunião no Seringal domingo retrasado, e ficou decidido 

que a associação vai fazer uma festa provavelmente dia oito de junho, 

pegar o caixa da associação e mais uma ajuda por aí pra levantar um 

barracão para a construção da farinheira que é um sonho do Seringal há 

muito tempo que o pessoal almeja isso e até Toni já falei com a Selma a 



respeito disso e ela me disse que aquela que está parada em Sorriso, se a 

gente quiser ir lá olhar é uma farinheira nova, parece que tiraram os 

motores, mas eles colocam de volta, enfim, trazer pra cá uma industrial já, 

e tem a pequena que é porte pequeno é só para pequena renda e se agente 

tem um comercio de três mil quilos de farinha semana ela é inviável, ela 

falou que esta farinheira está lá a disposição se nós quisermos olhar e ver o 

estado dela que está semi nova e ela está pronta a nos ajudar, ela vai nos 

mandar a planta de como é construída e a gente está se reunindo para fazer 

esta festa e arrecadar um pouco e depois a gente vai sair na porta dos 

comércios pedindo ajuda, um saco de cimento, quinhentos tijolos que 

ajudem isso já é alguma coisa que será agraciado  pra renda do pequeno 

agricultor do Seringal, não falo só do Seringal até lá se  tiver condições de 

trazer mandioca do Ena ou outro lugar das redondezas onde tiver, do 

pequeno agricultor, eu falo isso porque lá já  tem o terreno de quarenta por 

quarenta que foi cedido pelo Vinicius Matsubara, temos o contrato está 

comigo e ele disse que ele vai passar aquilo em definitivo pra gente a única 

coisa que ele acha difícil é desmembrar da fazenda, fica caro para 

desmembrar, então ele faria um contrato de comodato em definitivo porque 

se um dia ele vender a fazenda ele vai chegar na pessoa, não tem intenção 

de vender, mas vai estar falando que aquele pedaço ali é da comunidade, 

estará integrado na fazenda mas é da comunidade, então é isso no mais eu 

quero dizer que estamos aí para trabalhar e somar juntos e se eu deixei 

alguma coisa a mercê peço que as pessoas me perdoem me cobrem que eu 

estou a disposição as portas estão abertas eu estou contando coma  ajuda de 

todos do executivo, do legislativo e o que tem dado para fazer eu não tenho 

esperado para amanhã não, eu tenho feito hoje muitas vezes eu tenho 

chegado em casa fora de hora a mulher reclama e eu digo que estamos 

trabalhando que temos que lutar e vencer, é como diz o ditado, casou-se 

com a viúva, assuma os filhos, vamos trabalhar e lutar nesse negócio, já 

não chega os anos que a gente passou perrengue esbarrava numa coisa e em 

outra e hoje estamos aí com o suporte do prefeito e acredito que temos o 

suporte dos vereadores todos, então vamos aproveitar a oportunidade e ver 

se tiramos o IBAMA da nossa porta e mostrar outra fotografia de Feliz 

Natal, eu agradeço a oportunidade e boa noite a todos. Com a palavra o 



presidente Delcio Weber, quero agradecer a presença do Secretário de 

Agricultura Cipriano pelos esclarecimentos e dizer que a câmara de 

vereadores se coloca a disposição não só da Secretaria de Agricultura, mas 

de todas as secretarias, do prefeito, a hora que quiser vir fazer 

esclarecimentos estamos à disposição. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º 

secretária que informe o quorum presente, e a mesma informou que 

estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 022/2013, Autoriza a abertura de 

crédito adicional especial, e dá outras providências. Em seguida o 

presidente despacha o Projeto de Lei Municipal nº 022/2013 para Comissão 

de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na sequência fazendo uso da 

palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto para pedir a Dispensa do 

Interstício. Em seguida o presidente coloca em votação a Dispensa do 

Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por 

alguns minutos para que a comissão possa analisar o projeto. Retornando 

aos trabalhos solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Coloco em discussão o Projeto de Lei 

Municipal nº 022/2013, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Joaquim Faria de Souza, sobre esta abertura de crédito para que o prefeito 

possa fazer a reforma no prédio da prefeitura, muitas vezes as pessoas estão 

ouvindo e não estão especificado bem aqui e não vai entender, na gestão 

passada eles achavam que  talvez não precisasse fazer esta reforma por isso 

que não tinha esta dotação, esse credito específico, e hoje nós estamos 

autorizando porque realmente a gente esteve lá e realmente precisa de 

algumas salas e modificações por causa da nova administração, então esse 

crédito a gente concedeu a ele é um consenso da Casa que sabe que é de 

fundamental importância, tinham muitas paredes com vazamento de água, 

telhas quebradas e as  modificações, sempre vai haver infiltração então esse 

credito veio para ajudar nessa reforma é só isso por enquanto muito 

obrigada. Com a palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, boa noite 

presidente, público presente, quero cumprimentar o nosso prefeito e 

secretário, obrigado pela explanação eu acho que a câmara tem que 



trabalhar em sintonia com o executivo e dizer que nós somos favoráveis ao 

credito até porque o prédio da prefeitura é um prédio antigo e estamos de 

gestão nova, idéias novas, então temos que dar uma remodelada, nossa casa 

também volta e meia temos que passar uma vassoura embaixo da geladeira 

e da pia, quero parabenizar pela reforma, não presenciei ainda, mas já ouvi 

comentários que ficou muito boa e pedir que os nossos vereadores do 

PSDB aprovarem esse orçamento para o executivo, é só isso no momento. 

Coloco em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 022/2013, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do 

Projeto de Celi Complementar nº 002/2013, Dispõe sobre a estruturação 

administrativa organizacional do município de Feliz Natal – MT, define as 

unidade administrativas de assessoria, bem como as unidades executivas de 

sua administração, e dá outras providências. Em seguida o presidente 

despacha o Projeto de Lei Complementar para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura 

do Projeto de Lei Municipal nº 015/2013, Altera o art. 2º da lei Municipal 

nº 162/2005, e dá outras providências. Solicito a 1º secretária que efetue a 

leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Municipal nº 015/2013, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, retornando a tribuna, eu 

gostaria que a comissão esclarecesse um pouco mais pra nós, pois estamos 

percebendo que é delimitação da estrada para a conservação das estradas 

onde muitas vezes a secretaria de obras não consegue fazer a retirada de 

água para a conservação das estradas, mas gostaria que o pessoal da 

comissão desse uma explanada um pouquinho melhor até por causa do 

público presente, eu acredito que seja um projeto viável, eu acho que se 

cedermos um pouquinho de espaço porque está pedindo quinze metros do 

centro da estrada, vinte metros, então eu acredito que não que eu seja 

contra, mas que seja um pouquinho exagerado, mas nós precisamos desta 

leis para podermos dar autonomia para as pessoas que consertam estradas 

para estar consertando, pois já vi casos de chegar o maquinário para 

consertar estrada e o proprietário não deixar fazer um desaguador ou abrir 

uma cerca para tirar água da estrada, não vamos fazer emenda porque vai 



complicar bastante o projeto, penso que se cedermos um pouquinho o 

tamanho e gostaria que o pessoal da comissão explanasse melhor a questão 

das multas, porque ai estão colocando unidades de valor quanto que está 

esta unidade de valor, e quanto vai acarretar esta penalização por parte da  

secretaria de obras. Com a palavra a vereadora Salete dos Santos da Silva, 

boa noite a todos quero dizer que a principio eu era contra a aprovação 

deste projeto mas depois de conversar com a comissão e alguns 

esclarecimentos que o Cleverson fez nós ficamos em acordo para aprovar 

porque eu havia entendido que quando pede para deixar disponível este 

espaço o dono do terreno perderia este espaço, e na verdade é só uma forma 

de agilizar o trabalho da prefeitura na conservação das estradas porque 

houve situações em que a prefeitura, para melhorar a travessia, as ruas fez, 

digamos a boca de lobo e acabou comprando briga com os fazendeiros 

donos dos terrenos que em seguida foram lá e tamparam novamente os 

buracos, então ficou bastante difícil esse trabalho e a nossa preocupação, eu 

visualizei mais a questão do Assentamento Ena onde tem casas que estão 

bem a margem das estradas e esses vinte metros contando da mediana da 

estrada invadiria mais dez metros para dentro desses lotes então a minha  

preocupação é como é que fica esse dono desse sítio do assentamento 

desses lotes, a questão tenho que tirar a cerca, tenho que tirar a casa do 

lugar, mas vai haver uma negociação vai ter um aviso prévio, segundo o 

que o Cleverson passou, e ninguém será prejudicado e muitos lotes não 

terão necessidade de fazer essas  bocas de lobo para melhorar o escoamento 

das águas, então fica também a minha preocupação em relação ao pessoal 

que tem os lotes cercados, se vai sair do bolso dele refazer esta cerca, caso 

precise invadir em ter aspas o seu espaço, a respeito do valor da multa, eu 

não sei o valor da multa não deu tempo de a gente ver quanto seria cobrado 

se a pessoa não ceder o espaço, mas penso que com uma boa conversa e 

assessoramento e também esclarecimento aos moradores não vai haver 

conflito e ninguém será prejudicado, a idéia desse projeto realmente é 

melhorar as condições das estradas e a travessia de todos. Coloco em 

primeira votação o Projeto de Lei Municipal nº 015/2013, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Legislativo nº 002/2013, Autoriza o Poder Legislativo a conceder 



reposição de vencimentos aos servidores da Câmara Municipal de Feliz 

Natal/MT, e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora composta 

pelos vereadores Delcio Weber, Flavio André Caldeira, Sidônia Kessler e 

Marcelo Luiz Ceolin. Em seguida o presidente despacha o Projeto de Lei 

Legislativo nº 002/2013 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

019/2013, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir uma casa de 

apoio para atender as pessoas que moram na área rural e que vem para 

nossa cidade fazer suas compras, resolver seus negócios ou buscar 

atendimento médico, de autoria dos vereadores Joaquim Faria de Souza, 

Delcio Weber, Cleverson Luiz Anacleto, Sidônia Kessler e Flavio André 

Caldeira. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

019/2013, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Joaquim 

Faria de Souza, volto a tribuna na campanha política a gente andava por aí 

pelos assentamentos e fomos muito cobrados pelo povo que mora longe e 

nós falamos que se fôssemos eleitos faríamos esta indicação, pois o pessoal 

que mora a oitenta, cem quilômetros muitas vezes eles saem de lá e já 

pedirem até para trocar o horário do ônibus, mas quem sou eu pra trocar, a 

gente pode indicar, antes tinha aquele ônibus da duas horas da tarde a 

pessoa sai seis horas da manha do assentamento e chega aqui toma um 

banho e pega o ônibus das duas, mas não está tendo mais este ônibus, por 

causa de movimento, então esta casa de apoio que a gente pede não é para 

fazer um elefante branco não, essa casa de apoio é uma casa simples onde 

você possa servir um pão, um café para esta pessoa que vem de longe, um 

chá, dois ou três quartos, a pessoa que vem de lá já traz a roupa de cama 

dele, precisa só uma funcionária só para limpar o banheiro para o pessoal, 

tem muitas pessoas que realmente vem com o dinheiro contado para fazer 

um exame fora um tratamento e não pode pegar um hotel, para essas 

pessoas é difícil, e tem que vender uma cabeça de gado ou alguma outra 

coisa, mas se ele tem um apoio aqui como na campanha a gente viu o tanto 

que o povo cobrou esta casa de apoio, dá para fazer sim, a gente tem longos 

quatro anos pela frente  para trabalhar, não é que tenha que resolver senhor 



prefeito, já que o senhor está aqui, em trinta dias, mas é coisa de se  pensar 

com carinho porque o povo acreditou que muita coisa ia ser mudada a favor 

deles, e está sendo feito, a gente sabe a gente trabalha junto, esta Casa de  

Leis está sempre dando o seu apoio, eu sei que o senhor não vai conseguir 

atender todas as indicações que nós estamos fazendo, porque isso é idéia 

dos vereadores e querem  mostrar trabalho, mas na medida do possível que 

for das condições orçamentárias do Poder Executivo, e aquilo que for mais 

urgente para a população, eu sei que o senhor vai fazer, a gente conta com 

este apoio e para dar uma resposta para o povo, que nós estamos do lado do 

povo, vendo a situação dele e tentando ajudar de uma forma ou de outra 

para que seja bom para todos, eu peço o seu apoio já que o senhor está aqui 

juntamente com os meus companheiros de votar favorável a esta indicação 

por enquanto é só meu muito obrigado. Coloco em única votação a 

Indicação nº 019/2013, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura da Indicação nº 025/2013, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, José Antônio Dubiella, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir uma ciclovia que liga o Bairro Bela Vista, de autoria 

dos vereadores Sidônia Kessler, Delcio Weber, Cleverson Luiz Anacleto, 

Flavio André Caldeira e Joaquim Faria de Souza. Em seguida o presidente 

coloca em discussão a Indicação nº 025/2013, que no momento fazendo uso 

da palavra o vereador Joaquim Faria de Souza, minha companheira Sidonia 

está passando mal e pediu que eu explanasse aqui em poucas palavras esta 

indicação, no ano passado o deputado José Riva esteve aqui e junto com os 

vereadores da gestão passada, e mais um pouco de pessoas do comercio, 

ele prometeu trezentos mil reais de doação para o município, tipo um 

trabalho dele e que fosse destinado a obras como uma creche no Bela Vista, 

ciclovia e esse dinheiro todos sabem, ficou parado em Cuiabá e cada vez 

que mandava um projeto não estava de acordo e voltava, e o pessoal da  

administração passada falava que o dinheiro não estava lá, e o dinheiro 

estava lá e era para vir até os vereadores antigos usaram esta tribuna para 

falar uma coisa que não tinham conhecimento, foi falado para olhar na 

internet que o dinheiro está lá, só que o dinheiro  não vem assim, mandar 

na conta para fazer estrada, é específico ou uma creche ou a ciclovia e esse 



dinheiro está até hoje esperando uma boa vontade, já que nosso prefeito se 

encontra aqui senhor José Antônio Dubiella, esta indicação veio a calhar se 

conseguir prefeito, já vem a calhar para fazer esta ciclovia que vai ajudar 

muito esse povo, quantos acidentes já teve na descida desta BR nossa, 

então a ciclovia para esse povo que vem pra cá volta pra lá, vai ajudar 

muito, então está lá disponível vamos bater duro para ver se a gente 

consegue esta verba e eu conto com o apoio de vocês por enquanto é só 

muito obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 025/2013, sendo a 

mesma aprovada por todos. Com a palavra o presidente, só lembrando que 

hoje comemoramos o dia do Descobrimento do Brasil, dia vinte e dois de 

abril, nós temos várias datas comemorativas que nem seriam tão 

necessárias como o dia de hoje e nem é feriado é até irônico, mas hoje 

comemora-se quinhentos e treze anos do descobrimento. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores.   
 


